
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 72/Р-2018

«15» октября 2018г.                                                                             г. Кемерово

 

Комиссия Кемеровского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

Заместителя председателя Комиссии: <…>

заместителя руководителя управления;

Членов Комиссии:  <…> главного специалиста-эксперта  отдела рекламы, 

недобросовестной конкуренции и финансовых рынков;

<…> специалиста-эксперта  отдела рекламы, недобросовестной конкуренции и
финансовых рынков,

рассмотрев дело № 72/Р-2018, возбужденное в отношении Общества с
ограниченной ответственностью «Автоцентр Кемерово» (далее – ООО «Автоцентр
Кемерово»; ИНН 4205330021, КПП 420501001, ОГРН 1164205067784, создание
юридического лица 27.06.2016, юридический адрес: г.Кемерово, пр.Октябрьский,
2А) о распространении рекламы, содержащей признаки нарушения пункта 1 части
3 статьи 5, части 9 статьи 19 Федерального закона  от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе» (далее по тексту - ФЗ «О рекламе»), в присутствии представителя ООО
«Автоцентр Кемерово» <…> по доверенности от 20.08.2018,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области поступило заявление ООО «Восток-Моторс» (вх. № 4716 от 19.07.2018) а
также обращения Управления Роспотребнадзора по Кемеровской области (вх. №
4993 от 03.08.2018), прокуратуры г.Кемерово (вх. № 4987 от 03.08.2018) и ФАС России
(вх. 3786э от 01.08.2018, № 5054 от 07.08.2018) о рассмотрении аналогичного
заявления ООО «Восток-Моторс» о наличии в действиях ООО «Автоцентр
Кемерово» признаков нарушения ФЗ «О рекламе» при распространении
недостоверной рекламы и использовании информационных табличек,
принадлежащих ООО «Восток-Моторс», установленных на территории г.Кемерово
по ул.Тухачевского (перед поворотом на Южный и в районе остановки «Снежный
городок).

11.09.2018 определением о возбуждении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе Кемеровским УФАС России
было возбуждено дело № 72/Р-2018 в отношении ООО «Автоцентр Кемерово» и
назначено к рассмотрению на 15.10.2018  на 11 часов 00 минут. Данное
определение было направлено в адрес ООО «Автоцентр Кемерово» и заявителя



заказными письмами с уведомлениями о вручении (распечатка с сайта ФГУП
«Почта России: отслеживание почтовых отправлений» о вручении почтовой
корреспонденции ООО «Автоцентр Кемерово» имеется в материалах дела). 

15.10.2018  состоялось рассмотрение дела № 72/Р-2018 в присутствии 
представителя ООО «Автоцентр Кемерово» <…> по доверенности. Представитель
ООО «Восток-Моторс» на рассмотрение дела не явился. Сведения о надлежащем
уведомлении ООО «Восток-Моторс» о дате, времени и месте рассмотрения
данного дела Кемеровское УФАС России не располагает.

В соответствии с абзацами 2. 4 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, абзацами 2. 3 пункта 3.48
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденного Приказом ФАС России от 23.11.2012 № 711/12, Комиссия
Кемеровского УФАС России,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 72/Р-2018 отложить.  

2.  Назначить  дело  № 72/Р-2018  к  рассмотрению на 21 ноября 2018 года  на 11
часов 00 минут по адресу: 650000,  г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5, каб. 309.
Регистрация участников дела состоится в 10 часов 50 минут в каб. 316.

3. ООО «Автоцентр Кемерово» и ООО «Восток-Моторс» необходимо представить в
адрес Кемеровского УФАС России в срок до 19 ноября 2018 года копию
разрешения на установку и размещение маршрутного знака ориентирования,
согласованного с ГИБДД, установленных на территории г.Кемерово по
ул.Тухачевского (перед поворотом на Южный и в районе остановки «Снежный
городок).

Явка представителей лиц, участвующих в рассмотрении данного дела, с
доверенностями оформленными надлежащим образом, для участия в
рассмотрении дела, возбужденного по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, обязательна.

При себе иметь данное определение (копию определения).

 

Заместитель председателя Комиссии

Члены Комиссии <…>


